

Protokoll för styrelsemöte med Viske älgskötselområde 2019-08-15

Plats, Johan

Närvarande: Nicklas Thörnberg, Christer Wallared, Johan Lundberg, Magnus Dragstedt, Gösta Larsen, Peter Antonsson, Johan Werdelin, Niklas Möller, Owe Johansson

- § 1. **Öppnande.**
Nicklas förklarade mötet öppnat
- § 2. **Godkännande av dagordning.**
Dagordningen godkändes
- § 3. **Sekreterare för mötet.**
Owe Johansson
- § 4. **Justeringsman.**
Johan Werdelin
- § 5. **Föregående protokoll**
Föregående protokoll godkändes
- § 6. **Ekonomi.**
45.000 i kassan.
Areal avgift släpar från 3 lag för 2018, Lag 17, 52 och 54.
Fällavgift släpar från 2017 släpar, lag 17.
Enligt gällande Årsmötesbeslut;
Utebliven fällavgift skall beläggas med böter, 500 SEK, för lag 17.
Utebliven areal avgift skall beläggas med 500 SEK för lag 17, 52 och 54

Beslut att kontakt personerna tar del av arvodet med 500 SEK vardera.
- § 7. **Årsmötet 2019, återkoppling**
Mycket diskussion under mötet.
CA 90 st närvarande.
- § 8. **Kontaktpersoner**
Informerades om proceduren för rapportering av avskjutningen.
- § 9. **Hemsida uppdatering**
Är uppdaterad
- § 10. **Licensutdelning**
1835 ackumulerad areal för en vuxen älg
Klar med utdelning av licenser till kontaktpersonerna.
- § 11. **Viltdata**
Inget att rapportera
- § 12. **Nytt från länsstyrelsen**
Niklas meddelat Länsstyrelsen om att Viske kommer byta kontaktperson.
Länsstyrelsen frågat om marker som ligger utanför Viske område, typ träslöv.
Niklas redovisat att dess inte är med i Viske.
- § 13. **Nytt från Äfo**
Tilldelning för A licens, kalv 550 och kalv och vuxen 1650. Arealen är den faktiska registrerade arealen lagen förfogar över och inte med någon ackumulering.

§ 14. Nästa Möte
Runt 20 december.

§ 15. Övriga frågor.

Vid Tangenterna

Justerat

Owe Johansson

Johan Werdelin